

国家统计局发布2016年12月份70个大中城市房价变动情况 合肥新房价格环比降了0.2%

合肥房价又降了！昨日，国家统计局发布2016年12月份70个大中城市住宅销售价格变动情况，记者看到，无论是新房还是二手房，合肥都呈现环比下降状态。其中，新房环比下降0.2%，降幅居全国第七位；二手房环比下降0.4%，降幅居全国第三位。

■ 费梦晨 记者 沈娟娟

合肥新房价格环比降0.2%

数据显示，在全国70个大中城市中，合肥新建商品住宅价格指数环比下降0.2%，降幅和上海、青岛、常德、包头一样，位居全国第七位。同时，二手住宅价格指数环比下降0.4%，降幅仅次于

于石家庄、上海，和大理并列第三。国家统计局城市司高级统计师刘建伟进行了解读，从全国情况来看，一线城市新建商品住宅价格环比持平，二三线城市涨幅回落。

大户型房价降得最多

分户型看，12月，合肥144平米及以上的户型房价降得最多。

记者在房价变动情况表中看到，在新建商品住宅价格指数方面，90平米及以下环保持平，90-144平米下降0.2%，144平米及以上下降0.4%；在二手住宅价格指数方面，90平米及以下环比下降0.5%，降幅排在全国第一位，90-144平米下降0.3%，144平米及以上下降0.5%。

我省保洁清洗行业进入标准化时代

省技术监督局发布“保洁清洗行业”两大技术标准

星报讯(本报记者)1月17日，安徽省技术监督局正式对外发布了《清洗保洁服务机构等级划分与评定》、《清洗保洁服务通则》两大标准，2017年1月30日正式施行。这标志着我省保洁清洗行业进入标准化、规范化的建设时期，全省保洁清洗行业将迎来新的发展机遇。为助推安徽省清洗保洁健康有序发展，在发布会上，本报与安徽省清洗保洁行业协会签订战略合作协议，全面宣传清洗行业的两大标准。

出席本次会议的有安徽省技术监督局、合肥市技术监督局、北京市清洁行业协会等各级领导。安徽省清洗保洁行业协会秘书长钱永生主持会议。

据介绍，近年来，我省清洗保洁服务业发展迅猛。目前全省从事环卫道路、高空外墙、石材养护、医院、宾馆等清洗保洁企业和生产经销清洗保洁设备、用品的企业已发展到数千家，从业人员达到数百万之众，产值数百亿元以上；但由于服务企业没有等级标准，各种不同层次的企业或个体户都大打价格战，以及服务标准问题，导致保洁清洗行业的服务质量无法保证。整体市场无序发展。

据悉，本次出台的《清洗保洁服务通则》、《清洗保洁服务机构等级划分与评定》两大标准，是在安徽省质量技术监督局的直接指导下，安徽省清洗保洁行业协会组织专家调研市场并参照国家标准制订的，用标准来规范和推动行业发展。

与会专家表示，两个标准的出台，结束了我省清洗保洁行业“无标准、无规矩”的历史，为全省清洗保洁企业管理者提供了工作指导，也为保洁清洗行业服务提供了标准。当天的活动共有80余家企业参加。

一卡在手，“走遍神州” 滁州“亭城卡”首发，与全国110个城市互联互通



当日，滁州市民卡加入全国交通一卡通互联互通后首发的“亭城通A卡”正式向市民发售，这标志滁州市在全省率先实现了全国交通一卡通互联互通，市民正式迈入“一卡通”时代。

目前，该卡与江苏全省及全国110个城市实现了互联互通。滁州市民只需持有一张“交通卡”就可以在异地乘坐公共交通，实现“一卡在手，走遍各地”。未来两年，滁州将加快公共交通一卡通的推进，扩大发卡总量，并计划地向来安、全椒两县拓展，将一市两县的公共交通统一纳入市民卡的应用范畴中。据悉，滁州“城市一卡通”建设工程是滁州市重点推进实施33项“智慧城市”建设工程之一。

“市民卡已经成为‘智慧滁州’建设的重要平台，最终实现‘多卡合一、一卡多用’。”滁州市民卡公司总经理王颜春介绍，以后，市民卡将成为打开市民智慧生活的一把钥匙，未来在“智慧交通”、“智慧医疗”、“智慧养老”、“智慧旅游”、“智慧校园”等领域，为市民提供更多更便捷舒适的生活体验。

星报讯(张玲玲 计成军 记者 胡昊 文/图)“以后去外地，就可以直接刷卡坐公交了，方便了我们的老百姓！”1月18日上午，在滁州市民卡公司清流公园营业厅，经常去南京的滁州市民张俊合，首批购买到市民“亭城卡”，非常开心。

行人乱闯红灯罚款50元 还影响出国、驾考 重点整治8条道路

星报讯(夏君怡 徐剑 记者 于彩丽)不注意交通法规的市民注意了，除了违停车辆扣分被拖，行人、非机动车不遵守交通规则也将受到严惩。自1月18日起，蜀山区城管局道路秩序大队与交警蜀山大队开展交通秩序联合整治行动，全面治理辖区内机动车乱停乱放现象。针对市民乱闯红灯情况，将处50元罚款，并且记入个人信息，影响出国、驾考、驾驶证年审等。

据蜀山区城管局相关负责人介绍，前期的整治工作中，虽然城管、交警部门都加大了对违停车辆的摄录处罚力度，但是起效不大，交通秩序未能从根本上得到改善。这次的联合专项整治就是要对占用机动车道、非机动车道、人行道的违停车辆进行全方位治理，违停必罚，乱停必拖，全力以赴开展违法停车专项整治“大会战”。据了解，本次主要整治金寨路、黄山路、芜湖路、潜山路、清溪路、望江西路、长江路、一环等八条违法停车较严重的路段。“这次联合整治行动将坚决拖移违反禁停标志及严重影响道路通行的违停车辆，被拖移车辆将面临记3分、罚款200元的行政处罚。”

18日上午9时，城管、交警方面共安排拖车六辆、执法车十辆，出动城管队员、交警共三十余人，首先对南一环、黄山路等城市主干道、重点区域、重点路段开展集中整治，截至中午12点，全区范围内共摄录违停车辆260余辆、拖移35辆。除了机动车整治，行人、非机动车也纳入整治范围。蜀山区交警支队副大队长李晓靖告诉记者，自整治活动以来，该区共处罚行人、非机动车、三轮车不各行其道、乱闯红灯等2000多例。“行人不听教育规劝乱闯红灯的，将面临50元罚款，且会在身份证上有记录，进而影响出国、驾考和驾照年审等。”

太拼命！医生一边打吊瓶一边工作 “希望社会能给予医护多些理解和包容”

星报讯(张薇 记者 李皖婷)1月17日，一张“安医附院医生一边打吊瓶一边工作”的照片在朋友圈引起了不少网友的转发和点赞。市场星报、安徽财经网记者昨天找到了这位医生，他是安医大一附院肿瘤科二病区的住院总医师韦伟，当天他发烧39℃仍在坚持工作。

事情的起因是一位网友去安医大一附院肿瘤科找人，路过医生办公室无意间看到韦伟正打着吊瓶坐在电脑前工作。“这个男医生病了，可是由于病人太多，所以仍然坚守工作岗位，一边打着吊瓶一边继续工作，可谓感动中国！”网友把照片发到朋友圈，立刻引来不少点赞。

提起这么拼命带病工作，韦伟觉得“没什么”。被网友拍下来时，发烧39℃的他正在电脑前写病历。“科主任和同事们都让我回家休息，但我觉得自己精神还好，年底了科室也比

较忙，我就继续留下来上班了。”韦伟说。

这样的“最美医生”其实在我们身边还有很多。2016年5月19日，安医大二附院的医生陈磊连续工作大半天未进食，导致体力不支瘫坐在地上，同事见状赶紧为他送来两瓶葡萄糖注射液。陈磊大口喝葡萄糖这一幕，被在现场采访的媒体记者用相机悄悄“定格”。而在合肥市滨湖医院泌尿外科，身高近1.8米的姜瑞医生，在给一名男孩做手术时，为了视野更好，他采用“大八字”这样特殊的站姿进行手术，一站就是一小时。

“其实医生从内心是希望通过自己所学帮助患者解除痛苦的折磨，但医生也不是万能的，有些疾病是目前医疗水平无法治愈的，希望社会能给予医护多些理解和包容，希望医患双方的关系能和谐融洽。”在采访中，一位医生这样吐露自己的心声。



韦伟打着吊瓶在电脑前写病历

合肥市沿河路方家华庭七套住宅司法拍卖公告
受合肥市中级人民法院委托，我公司定于2017年2月22日10:00起在安徽省高级人民法院司法拍卖中心网上网络电子竞价的方式公开拍卖以下标的，公告内容如下：
一、拍卖时间：2017年2月22日上午10时00分。
二、拍卖地点：安徽省高级人民法院司法拍卖交易中心(竞价大厅网址：<http://bd.ahscc.cn>)。
三、拍卖标的：
1. 合肥市沿河路方家华庭D幢901室，建筑面积约：120.12平方米，拍卖参考价：127.0377万元。
2. 合肥市沿河路方家华庭D幢1802室，建筑面积约：136.51平方米，跃层136.14平方米，拍卖参考价：208.9475万元。
3. 合肥市沿河路方家华庭C幢1802室，建筑面积约：129.81平方米，跃层116.92平方米，拍卖参考价：191.6447万元。
4. 合肥市沿河路方家华庭E幢1801室，建筑面积约：151.21平方米，跃层141.93平方米，拍卖参考价：224.580万元。
5. 合肥市沿河路方家华庭D幢1801室，建筑面积约：122.69平方米，跃层112.18平方米，拍卖参考价：182.7682万元。
6. 合肥市沿河路方家华庭E幢1802室，建筑面积约：129.81平方米，跃层116.92平方米，拍卖参考价：191.6447万元。
7. 合肥市沿河路方家华庭A幢1801室，建筑面积约：133.59平方米，跃层122.48平方米，拍卖参考价：198.2922万元。
四、标的展示时间及地点：自公告之日起2017年1月19日至2017年2月21日17:00止，标的所在地。
五、注意事项：凡参加竞拍者须在报名截止日前向以下账户存入保证金，并持保证金凭证向合肥市产权交易中心662室提出竞买申请，竞买保证金不得由他方代缴。
收款单位：合肥市产权交易中心；开户银行：光大银行合肥滨湖路支行；账号：08707012010030000566。
六、联系方式：联系人：王荣 电话：13966382468
地址：巢湖市人民路347号二楼
巢湖市诚信拍卖事务有限公司
2017年1月19日